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SIARAN MEDIA

TAJUK CATCHY MENARIK PERHATIAN

SHAH ALAM, 5 JUN 2024 – Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Phasellus semper suscipit libero, eu scelerisque ipsum commodo ac. Nulla consectetur dolor sodales neque sodales mollis. Curabitur nec orci a dui ultrices gravida. Nullam eu interdum sem. Praesent feugiat auctor dapibus. Suspendisse eu purus non sem mattis malesuada in eget libero. Donec porta velit eget enim varius, id gravida est lacinia. Proin consequat arcu ut congue lacinia. Mauris felis tortor, fringilla quis scelerisque quis, finibus ut quam. Proin eu diam porttitor purus lobortis egestas. Nam et tempor sem.
Donec placerat consectetur nunc quis tempus. Suspendisse sit amet est lorem. Etiam aliquam, est quis venenatis efficitur, nisi tortor egestas justo, sit amet tempor massa turpis ac nisi. Praesent lobortis dui auctor, facilisis eros vitae, cursus orci. Nunc sodales scelerisque consequat. Fusce varius commodo magna rhoncus bibendum. Morbi ac ante orci. Donec pulvinar, erat sit amet blandit laoreet, enim felis laoreet sapien, sed tristique libero lacus egestas enim. Aliquam mollis et sem in rutrum. Donec volutpat magna aliquet, cursus purus ut, imperdiet magna. Mauris facilisis lacus lacus, vitae sagittis elit fermentum in. Quisque tortor elit, finibus eu aliquam sit amet, aliquet et lorem. In suscipit venenatis purus, ac hendrerit felis rutrum non. Aliquam mollis tellus non fermentum laoreet. Vivamus facilisis malesuada ligula quis sollicitudin. Interdum et malesuada fames ac ante ipsum primis in faucibus.
Proin venenatis in ante eu porttitor. Morbi porttitor sapien non feugiat dignissim. Nunc aliquam varius odio, a condimentum libero interdum vel. Nam nec eros maximus, semper velit id, ornare odio. In in varius nulla, ut posuere felis. Ut sed diam risus. Phasellus rutrum diam elit, eget venenatis nunc egestas a. Suspendisse eget nunc molestie, mollis nulla a, aliquet dui. Praesent sagittis fermentum ligula, eget porttitor libero. Vivamus velit ligula, bibendum ut nisl ornare, tincidunt rhoncus lectus. Cras euismod imperdiet commodo. Sed tellus odio, interdum vitae volutpat et, commodo nec purus. Proin sollicitudin lobortis eleifend.










Mengenai UiTM
 
Universiti Teknologi MARA (UiTM) ialah universiti komprehensif terbesar di Malaysia yang menyediakan pendidikan inovatif dengan infrastruktur dan teknologi terkini yang merangkumi  34 kampus, 4 kolej pengajian, 14 fakulti dan 9 pusat akademik di seluruh negara.
 
UiTM menawarkan lebih daripada 500 program akademik di peringkat Asasi, Pra diploma, Diploma, Sarjana Muda, Sarjana dan PhD, serta Program Profesional. UiTM sentiasa meluaskan akses pendidikan tinggi dan memainkan peranannya dalam pembinaan negara dengan menyerlahkan potensi, membentuk masa hadapan.
 
Antara pencapaian terhebat, UiTM berada pada kedudukan =587 dalam QS World University Rankings 2025, kedudukan ke-101 dalam QS Asia University Rankings 2025, serta berada pada kedudukan dalam =607 dalam QS World University Rankings: Sustainability 2025, ke-151 di Asia dan ke-11 di Malaysia. Subjek Hospitality and Leisure Management pernah berada pada kedudukan 50-100 terbaik di dunia daripada 18 subjek UiTM lain yang tersenarai dalam penarafan QS World University Rankings by Subject 2024. UiTM turut berada pada kedudukan 136 dalam penarafan Times Higher Education (THE) Interdisciplinary Science Rankings (ISR) 2025 dan menerima anugerah 3G SDGs Championship Award 2022. Pada Jun 2022, UiTM dipilih sebagai penerima Reader’s Digest Trusted Brand Gold Award 2022 kali ke-12 bagi kategori Universiti Awam dan untuk pertama kalinya menerima anugerah The BrandLaureate BestBrands Awards 2022 – The Nation’s Pride Higher Education. Dalam UI GreenMetric World University Rankings 2024, UiTM mencapai kedudukan ke-107 di dunia dan pada kedudukan ke-6 antara institusi-institusi di Malaysia
 
Dengan lebih daripada 700,000 alumni dalam bidang sains, teknologi, kemanusiaan dan keusahawanan, UiTM menawarkan peluang dalam membentuk pemimpin pada peringkat kebangsaan, industri dan global bagi mencapai aspirasi untuk menjadi sebuah universiti terkemuka dunia menjelang tahun 2025.
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